

**SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ W OFERCIE
NA SPRZEDAŻ PRZYCZEPKI SAMOCHODOWEJ**

- 1. Wójt Gminy Marcinowice, w związku z ogłoszonym zapytaniem ofertowym z dnia 11.08.2020 r. dotyczącego sprzedaży przyczepki samochodowej lekkiej NEPTUN-SORELPOL modyfikuje zapisy w następującym zakresie:**

1. Zapis dotyczący kwoty:

Kwota: 570 zł brutto

powinno być:

Kwota: 570 zł netto

Pozostałe ustalenia w protokole zostają bez zmian.

WÓJT

Stanisław Leń